

ASOCIAȚIA BIBLIOTECARILOR DIN ROMANIA
FILIALA CĂLĂRAȘI

RAPORT DE ACTIVITATE

pe sem I, anul școlar 2020 - 2021

Biblioteca Pedagogică a Casei Corpului Didactic Călărași a funcționat în conformitate cu normele legale și cele biblioteconomice în vigoare recomandate pentru funcționarea bibliotecii școlare, asigurând accesul la informație prin utilizarea surselor documentare, cu ajutorul tehnicilor de informare și comunicare educative până în iunie 2020, când a fost închisă și mutată în vederea intrării în reparație a sediului acesteia.

În urma achizițiilor și donațiilor realizate de-a lungul timpului, conform registrului de inventar s-a ajuns la un număr de 22.821 volume iar după casare și transferuri, registrul de mișcare al fondurilor (RMF) ne arată că în bibliotecă mai sunt 17.542 volume din toate domeniile. Cel mai bine reprezentat domeniu este cel psihopedagogic.

În semestrul I al anului școlar 2020-2021 în cadrul acțiunilor metodică – științifice semestriale ale bibliotecarilor școlari, responsabililor CDI și profesorilor documentariști activitățile s-au desfășurat astfel:

- **7 octombrie 2020:** CONSFĂȚUIRI BIBLIOTECARI, PROFESORI DOCUMENTARIȘTI ȘI RESPONSABILII CDI cu tema: ”Bibliotecile școlare – Tendințe. Amenințări. Provocări” Casa Corpului Didactic Călărași (online) – stabilirea activităților metodice pentru bibliotecari, profesori documentariști și responsabili CDI;
- **21 octombrie 2020:** PARTENERIAT CU CCD ILFOV ȘI BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ ”ALEXANDRU ODOBESCU” CĂLĂRAȘI - Workshop on line – Dezbateri pe tema: „Biblioteca școlară, adevărat tratat de supraviețuire”
- **11 noiembrie 2020:** WEBINAR cu tema ”Informarea corectă în mediul online în contextul rolului formativ al bibliotecarului școlar” curs susținut de Lector univ. Dr. Robert Coravu, Universitatea din București

- **11 decembrie 2020:** WEBINAR - PARTENERIAT CU CCD VRANCEA - "Masă rotundă cu tema: "Schimb de experiență cu bibliotecarii școlari. Exemple de bună practică în pandemie. Serviciile bibliotecilor școlare în pandemie."

Am contribuit la organizarea și desfășurarea unor manifestări culturale artistice, științifice, educative:

- Simpozionul internațional „Orizonturi didactice” 2020, desfășurat online;

- Am avut un parteneriat cu CCD Sibiu și s-au înscris 3 școli la Festivalul – concurs „**CDIdei în cărți**”, demarat de CCD Sibiu, unde, anul trecut un echipaj de la Școala Gimnazială nr. 1 Cuza-Vodă a câștigat premiul I pe țară. Anul acesta, din cauza pandemiei, Festivalul a fost anulat.

Am îndeplinit, de asemenea, și alte sarcini dispuse de conducerea instituției, conform Fișei postului, pentru buna desfășurare a activității Casei Corpului Didactic.

Menționez că toate activitățile s-au desfășurat sub egida ABR, rolul filialei în organizarea acestora a fost determinant.

Președinte Filiala ABR Călărași,
Ing. Dorina Ursan

